

戴凯华：“物联网+农业”打造绿色美庄园

本报讯（记者 郭蕾战）“全民种草，大雁吃草，柴鸡捉虫”，这是位于焦村镇梁窑村花榆树口的汝州市生态农业发展有限公司绿色无公害石榴的成功秘诀。靠着这个秘诀，该石榴园已发展到1000余亩，并运用无线网络覆盖、网络视频、网站宣传、微信营销及电子商务等“物联网+农业”的最新科技手段，打造出了一个产销两旺的现代化绿色秀美庄园。

6月8日上午，记者在石榴园里发现，每一棵石榴树上只有10余个果实，完全颠覆了记者脑海中硕果累累的印象，而且每隔几株石榴树都悬挂着一个装有液状物的塑料瓶子，果树间的空地上长满了野草，一副管理失控的样子。看到记者疑惑，庄园的主人戴凯华笑着解释说：“咱们公司主要从事软籽石榴、无籽葡萄及牧草的生态种植和林木大雁、柴鸡的生态养殖，通过

全部摘掉，告诉记者说是为了防止害虫从叶子滋生蔓延到果实上。正是靠着这种发展纯天然无公害生态果园的理念，戴凯华的庄园不断扩大规模，如今已发展到下设汝州市拾榴花果山休闲农业有限公司、汝州市拾榴花果山种植专业合作社、汝州市明德雁养殖专业合作社等3家企业为一体的大型生态农业公司，并计划在3年内流转土地3000亩。公司借助现代化的营销手段，以“石榴”为主题，以“第一个让父母和孩子都能同时共享轻松自在的石榴主题休闲农业园”为品牌定位，以“拾榴花果山，轻松自在大自然”为宣传口号，以石榴观景、生态采摘、农娱休闲、农耕亲子、乡村动物园及户外婚纱摄影等为主要活动，以O2O为物联网管理平台，结合特色餐饮和民俗宾馆，重点带动郑州、洛阳、平顶

山、许昌等4市区都市人群，开展节日型休闲旅游服务。去年挂果的6万公斤石榴，每公斤售价40元以上，被远近的客商抢购一空。“随着庄园规模的不断扩大和果树进入盛果期，下一步公司将重点打造电子商务服务平台，并对接相关网络销售平台，为客户提供线上宣传与订购、线下产品体验与服务的一站式生态休闲娱乐中心。目前已经完成第一年的有机转换产品认证，正在开展生态原产地保护产品认证工作。力争在5年内实现销售收入过亿元，慈善过千万的国家级现代农业综合治理示范园区。”戴凯华信心满满地说。

山、许昌等4市区都市人群，开展节日型休闲旅游服务。去年挂果的6万公斤石榴，每公斤售价40元以上，被远近的客商抢购一空。

“随着庄园规模的不断扩大和果树进入盛果期，下一步公司将重点打造电子商务服务平台，并对接相关网络销售平台，为客户提供线上宣传与订购、线下产品体验与服务的一站式生态休闲娱乐中心。目前已经完成第一年的有机转换产品认证，正在开展生态原产地保护产品认证工作。力争在5年内实现销售收入过亿元，慈善过千万的国家级现代农业综合治理示范园区。”戴凯华信心满满地说。



陈天富会见企业客商

本报讯（记者 宋小亚）6月11日，市委书记、市长陈天富在市委三楼会客室与建业集团副总裁、许昌区域总公司总经理李晓东见面会谈。就相关合作事宜进行了交流。

市领导范响立参加会见。

要 闻 简 报

焦村镇魏沟村传统村落保护与发展规划汇报会召开

本报讯（记者 梁杨子）6月12日，焦村镇魏沟村传统村落保护与发展规划汇报会召开。会议主要任务为保护好魏沟村历史遗迹，传承优秀历史文化，彰显古村魅力，全面提高村民生活水平。市政协主席陈国重出席汇报会。

张平怀到大峪镇督导脱贫攻坚工作

本报讯（记者 吴伟伟）6月11日，副市长张平怀到分包贫困村大峪镇范庄村督导脱贫攻坚“六改一增”、爱心超市建设、农村人居环境改善等工作进展情况，并在范庄村村委会召开帮扶企业认领对接会。

平顶山市水利局局长视察我市防汛工作

本报讯（记者 关莉燕）6月11日，平顶山市水利局局长夏应顺带领副局长王保贵和平顶山市抗旱防汛指挥部办公室副主任黄双魁莅汝视察防汛工作，并召开防汛专题工作座谈会。副市长焦慧娟陪同视察。

北汝河及其支流沿线畜禽养殖场污染综合整治工作推进会召开

本报讯（记者 刚鑫雨）6月11日，我市召开北汝河及其支流沿线畜禽养殖场污染综合整治工作推进会议。会上，市畜牧局对全市畜禽污染治理工作开展情况进行通报，市环保局就综合整治工作重点、标准、时间节点、督导检查等对北汝河及其支流沿线畜禽养殖场户污染综合整治工作进行部署。副市长焦慧娟出席会议。

水滴筹八方支援汝州老乡

本报讯（记者 耀辉）这几日，在市第一人民医院住院的小屯镇孙店村胡运法，牵动着全村群众的心，病床前不断有乡亲们探望、捐款，连80多岁的群英老人也没有缺席。

胡运法的女儿说，父亲今年65岁，是一名家宴厨师，全村谁家有事几乎都要到场，热心肠、人缘很好，所以乡亲们对胡运法都很亲切。

2017年元月因长期胃疼到市第一人民医院检查，被确诊为胃癌，进行了胃切除手术，住院一个多月花费二十余万元，此后即开始了两个月一次的住院化疗，每次费用都在一万元左右。今年5月30日，胡运法又被初步诊断为消化道出血，重度血小板减少，疑似是胃癌并发症，极有可能是败血症，但是由于身体状况不允许进行骨髓穿刺检查，出血原因无法查明，每天都在输全血及血小板，花费都在8000元以上。

胡运法这些年可谓是多灾多难，七年前因脑部肿瘤进行手术治疗，花费十多万元，当时为了给父亲治病，孩子们四处举债，病况刚有好转，债务刚刚还清，又患上了胃癌，对这个农村家庭来说无疑是雪上加霜，欠下的巨额外债让孩子喘不过气来。65岁，在农村仍然是干事情的年龄，而胡运法却过早地失去了健康。胡运法的儿子几近崩溃，他说，父亲干了大半辈子活还没享啥福，连让孩子们孝敬的机会也不给。但是，我们也很欣慰，父亲病后，村里乡亲们纷纷探望，拿钱拿物，社会各界爱心人士也都伸出援手，水滴筹发表后无数网友献爱心也给了我们很大的希望和信心，我们会用好每一分钱，不辜负社会大众的关爱。

弃婴公告

2018年6月7日凌晨3点左右，在汝州市金庚医院门口附近，捡到男性弃婴一名，姓名暂定李文展，估算年龄大约1岁左右，随身携带有药品。请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与汝州市社会福利院联系，联系电话：15738188235，联系地址：汝州市南门外街77号。即日起60日内无人认领，孩子将被依法安置。



2018年6月8日

全省服务业“两区”考核结果出炉 市商务中心区被授予省二星级服务业“两区”

本报讯（记者 薛亚楠）6月8日，记者从省服务业工作领导小组办公室获悉，根据《河南省产业集聚区考核评价办法》规定和2017年度全省商务中心区和特色商业区（以下简称“服务业‘两区’”）综合评价结果，我市商务中心区被授予2017年度省二星级服务业“两区”。

我市获1500亩新增建设用地指标奖励

本报讯（记者 陈晶 通讯员 焦学锋）近日，省政府印发《关于表彰受到国务院办公厅督查激励做出突出贡献单位的决定》，对受到督查激励的市、县（市、区）政府予以通报表彰并配套采取激励措施。我市榜上有名。

《决定》指出，对土地节约集约利用、土地利用秩序、土地利用计划执行好，受到督查激励的巩义市、开封市祥符区、汝州市、许昌市建安区、民权县政府予以通报表彰并配套采取激励措施。

激励措施为：对上述县（市、区）在国家奖励新增建设用地计划指标1000亩的基础上，再追加奖励500亩，追加后每个县（市、区）奖励新增建设用地计划指标1500亩，实行单列安排，纳入2018年度计划管理。

简 讯

●近日，市城东污水处理厂组织职工学习《中华人民共和国宪法》《中华人民共和国监察法》。通过学习，强化了全体干部职工对宪法、监察法精神和基本知识的了解和掌握，进一步提高了全体人员遵法、学法、守法、用法自觉性和依法行政、依法办事的能力。 赵建强 户红丽

●因G207小屯段加宽改造，6月5日，市交通运输局执法人员到汝南超限检测站实地察看检测车道南移工程进度。 交通执法



6月11日，工人在森地新能源汽车车间内组装汽车。 宋小亚 摄

市人民法院联合多部门打击“老赖”

本报讯（通讯员 张旭）“法官，我今天是专门来还钱的，请你们快把我的名字从老赖榜上撤下来吧，现在弄得我啥事也办不成了！”2018年6月4日，被执行人庞某拿着案件款赶到了市人民法院执行局找到法官史志强，主动要求履行还款义务。

2014年底，庞某（女）与赵某经人介绍认识并订婚，1个月后举办了结婚仪式，但一直未办理结婚登记手续。由于双方相处时间短，缺乏了解，婚后常因琐事生气，难以相处，2015年底赵某

到法院起诉庞某要求返还彩礼款。法院经审理判决庞某返还赵某彩礼款20000元，但判决生效后庞某便玩起了“失踪”，拒不履行生效判决，两年多一直找不到人。法院经过多方寻找无果后，依法将庞某纳入失信被执行人名单。

近期，庞某在办理医疗保险时，发现其身份证有效期已过，于是庞某来到了户籍所在地的小屯镇派出所补办身份证，却被派出所工作人员告知，她上了法院的“老赖榜”，作为

失信被执行人不能补办身份证。直到这时，庞某才明白了什么叫“法网恢恢疏而不漏”，后悔莫及的庞某赶忙来到市人民法院执行局，将20000元早就该履行的案件款交到了史志强的手中。

市人民法院与多家部门合作，联合重拳打击失信被执行人，不断拓展和丰富对失信被执行人的限制领域和惩戒措施，形成“一处失信、处处受限”的联合惩戒局面，为实现“基本解决执行难”提供强大助力。

- 根据中央环境保护督察河南省协调保障工作领导小组办公室《关于严肃处理中央环境保护督察组转办信访举报件的通知》要求，现将6月11日中央第一环境保护督察组交办我市信访举报件情况公示如下：
- 6月11日，我市收到中央第一环境保护督察组交办的第10批信访举报件共2件，涉及陵头镇、临汝镇，现正在办理。
- 中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示（第五批）**
2018年6月12日
- 一、汝州市受理编号：D410000201806050063
- （一）反映情况
1. 平顶山市汝州市煤山办事处肖庄村委会对面，有一家砖厂夜间生产噪声扰民。2. 肖庄村有一家养猪场距离居民区500米不到，养猪场粪便污水直排，导致地下水污染。
- （二）调查核实情况
1. 关于平顶山市汝州市煤山办事处肖庄村委会对面，有一家砖厂夜间生产噪声扰民的调查情况
- 经调查，反映问题不属实。肖庄村委会对面砖厂，即汝州市盈科实业有限公司，位于汝州市煤山办事处肖庄居委会对面200米处，该企业有环评手续，安装有脱硫、除尘设施、在线数据监控等环保设施。2018年5月15日，印发了《汝州市烧结砖企业专项治理方案》，对全市砖瓦行业进行全面整治，目前该企业处于停产整改状态，没有生产迹象，不存在夜间生产噪声扰民问题。
2. 关于肖庄村有一家养猪场距离居民区500米不到，养猪场粪便污水直排，导致地下水污染的调查情况
- 经调查，反映问题部分属实。该养猪场实际是一个农村养殖户，圈舍面积300平方米，存栏生猪20余头，未达到规模养殖场标准。户主陈松朝，肖庄12组人，养猪场位于肖庄槐树尹自然村东北角，距离煤山街道办事处槐树尹自然村最近民宅约20米。圈舍后
- （一）反映情况
- 平顶山市汝州市小屯镇朝川街道、207国道经过大量拉煤车，道路扬尘严重。汝州到宝丰小屯镇段省道，道路扬尘污染严重。
- （二）调查核实情况
- 经调查，反映问题基本属实。207国道是南北货运主干道，我市于2017年对该条道路进行加宽修整，目前仍在施工阶段。由于车流量大，大量货车经过，虽然经常洒水，但由于路面水润时间短，车流量大的地段会产生扬尘现象。汝州到宝丰小屯镇段道路年久失修，毁坏严重，坑槽过多，车流量大，虽然经常洒水，但由于当前气温较高，洒水后蒸发较快，路面保持湿润时间短，在车流量大的路段有扬尘现象。
- （三）处理及整改情况
1. 对信访件涉及路段的相关施工企业进行责任分工，明确责任主体，道路扬尘治理工作在项目验收交工前由各责任单位负责，并要求各责任单位增加洒水车辆和养护班组，加强清扫保洁。
2. 责成汝州市公路局增派人工及洒水车，加大清扫力度和洒水频次，并要求施工单位通过控制道路行驶车速、安排洒水车、对道路两侧裸露土地覆盖防尘网、路面施工及时进行沥青封层、重要路段安装围挡等措施控制扬尘。
3. 责成汝州市交通运输局加强源头企业监管强度，杜绝超限超载、货物不覆盖车辆入场（站），加大路面管控治理力度，联合公安部门开展专项治理。
- （四）问责情况
- 对汝州市公路管理局鲁辛庄道班班长董志盟行政警告处分。
- 四、汝州市受理编号：D410000201806060003
- （一）反映情况
1. 平顶山市汝州市临汝镇北李庄村党支部书记李喜朝，把临汝镇废钢厂的工业垃圾倾倒在庙李寺东北方200米左右的山上。2. 北李庄村东边的型砂厂堆放上万吨型砂，污染水源。
- （二）调查核实情况
- 经调查，该情况基本属实。信访中举报的庙李寺经查为妙水寺。2010年前，临汝镇北李庄村党支部书记李喜朝与临汝镇钢厂签订协议，在李喜朝运营型砂厂期间，租用了北李庄村的矿坑，作为型砂厂原料堆放处，此堆放点位于妙水寺东约200米处的山上，现存型砂约3000吨，自2010年北李庄型砂厂停止经营后一直堆放至今。
2. 关于北李庄村东边的型砂厂堆放上万吨型砂，污染水源的调查情况
- 经调查，该情况不属实。临汝镇政府对北李庄村原型砂厂原址进行检查，厂区临路一方已成为民宅，原厂址地面未发现废弃型砂堆放。市环保局经对周围地下水取两个点位进行监测，水质各项因子均在标准范围之内，未发现饮用水源受污染现象。
- （三）处理及整改情况
1. 责令协议签订人李喜朝立即对型砂堆用塑料布进行全面覆盖，避免扬尘及雨水冲刷溢流污染，四周用土压实，目前已落实到位。
2. 要求其在10天内对型砂堆周围设置围堰，对边缘进行压实，由天瑞集团铸造有限公司在1月之内将上述型砂进行回收。
3. 由汝州市临汝镇政府加强对该企业的属地责任监管，监督该厂按期完成整改，并举一反三，对辖区内的企业全面排查整治，同时处理好周边群众关系，做好环境信访维稳工作。
4. 由汝州市环保局加强对该企业的环境质量监管，发现环境违法行为依法依规处罚。
5. 由汝州市地矿部门按照行业监管责任，加强监管，防止造成环境安全隐患和次生灾害。
- （四）问责情况
- 对临汝镇北李庄村党支部书记李喜朝给予党内警告处分。